

Quince días faltan para que den comienzo las deliberaciones de nuestro Congreso Provincial. Pero los jóvenes socialistas unificados no queremos que sea solamente nuestro Congreso. Queremos que sea el gran comicio de toda la juventud, en el que se planteen ampliamente todos los problemas de la joven generación, en el que la juventud que lucha contra el fascismo en el frente y en la retaguardia señale las tareas inmediatas para vencer al fascismo. Junto a los jóvenes hermanos, se sentarán en los escaños de nuestro Congreso los jóvenes trabajadores industriales, los jóvenes campesinos, los jóvenes jefes del Ejército popular, los jóvenes aviadores y marineros, las jóvenes muchachas. Y al lado de toda la Juventud Socialista Unificada, nosotros deseamos que se sienten también, unidas por el mismo espíritu de victoria, los jóvenes republicanos y libertarios. Por eso decimos: Nuestro Congreso debe ser, será, el Congreso de toda la juventud murciana, unida para vencer al fascismo.

EDITADO POR LA FEDERACIÓN PROVINCIAL DE JUVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS

MURCIA — Año II — Número 177

JUEVES, 4 DE MARZO DE 1937

¡OFENSIVA, OFENSIVA!

Los bravos combatientes asturianos han conquistado, tras violentos combates, el barrio de San Claudio y otras nuevas posiciones estratégicas, cerrando por completo el cerco a Oviedo. Siguen los combates en las calles de Toledo, que queda incomunicado con Talavera

EDITORIAL

LOS SINDICATOS Y LAS TAREAS DE LA JUVENTUD

Cuando hablamos de las tareas de la juventud en la producción y en la economía de guerra, destaca la importancia de la labor que el movimiento juvenil puede aportar a los Sindicatos.

Hoy que los Sindicatos elevan a diario su marco de acción importa extraordinariamente ocuparse de la actividad de éstos y encauzarla hacia donde nuestra visión y nuestra justa apreciación de las circunstancias que concurren en la guerra española estime necesario, para el rápido triunfo nuestro contra la invasión extranjera.

Algunos camaradas han subestimado esta labor ante algunos errores cometidos en un principio por los Sindicatos, que en último análisis no son más, precisamente, que una demostración de falta de dirección política, de falta de orientaciones nuestras en su seno. Consideramos que es tan sólo corrigiendo esta actitud nuestra y concediendo a los Sindicatos la atención necesaria, como podremos hacer que éstos funcionen en un todo dentro del marco de la guerra, adaptándose a las necesidades de la misma.

La demostración de esto la tenemos en los propios hechos. Podríamos poner por ejemplo Sindicatos en los cuales una buena dirección, discreta, inteligente y recta, los ha llevado a ser un firme baluarte de la causa antifascista y de la guerra. Otros, faltos precisamente de esta atención nuestra, se han dedicado

a innovaciones económicas, a las incautaciones, a revoluciones de vía estrecha, de desastre en desastre. Los hechos nos han demostrado pues, que no debemos subestimar nuestra intervención en la vida sindical.

Es en la medida que sepamos orientar a los Sindicatos en la vía de nuestras consignas, como éstos serán los más firmes puntales del Frente Popular y de la unidad antifascista. Nuestra misión es precisamente llevar a los Sindicatos este espíritu de unidad antifascista y de adhesión al Gobierno y a la política del Frente Popular; si realizamos esto, los Sindicatos serán un firme baluarte de la España republicana y democrática. Será entonces cuando los Sindicatos cumplirán estrictamente con su cometido y serán la reserva inagotable de los frentes de guerra, en el frente del trabajo y de la producción.

Nosotros, jóvenes, debemos llevar a los Sindicatos la confianza en el trabajo, el temple de nuestros músculos y la alegría sana de la juventud española que resistiendo y avanzando en nuestros frentes de lucha, organiza en las fábricas las brigadas de choque, lucha implacablemente contra los enemigos de la unidad antifascista, contra los provocadores trotskistas, al propio tiempo que forja la unidad nacional que ha de terminar con la invasión fascista extranjera por la liberación de nuestra Patria.

OVIEDO HA QUEDADO COMPLETAMENTE SITUADO.

Gijón, 3.—El parte facilitado por el Estado Mayor del ejército de operaciones del Norte dice así:

“Euzkadi y Santander, sin novedad. En Oviedo, continúa la toma de varias cascos y el entusiasmo en nuestro ejército, que ha realizado brillantes operaciones durante el día. Las bajas del enemigo han sido numerosas. En el Escampero se inició esta mañana la operación que terminó con la toma de San Claudio en la cual se tomaron a los fascistas seis ametralladoras y gran cantidad de fusiles. Con esta operación se termina el cerco de Oviedo, quedando completamente incomunicada por carretera la ciudad.

Después de la ocupación de San Claudio, los rebeldes iniciaron un contraataque consiguiendo apoderarse nuevamente de sus posiciones anteriores, que quedaron en su poder tan solo unas horas, pues inmediatamente se inició un gran ataque por nuestras fuerzas, en el cual tomó parte activa la aviación. Los cazas ametrallaron con gran eficacia las posiciones recién conquistadas por los facciosos. Después actuaron nuestras baterías y a las seis se dispuso el ataque de la infantería, que se lanzó con gran entusiasmo a la conquista total de las posiciones de San Claudio, consiguiéndolo totalmente.

En el sector de Buenavista-San Lázaro, se actuó muy poco. El enemigo contraatacó en Montecansido, no consiguiendo ninguno de sus objetivos.

En Coloto-Lugones, ha llovido y el barro ha impedido las operaciones.

En el subsector de la Cadellada sin novedad.

En la puerta Nueva, se han mantenido nuestras posiciones.

MAS DETALLES SOBRE LA VICTORIA DE OVIEDO

Gijón, 3.—La operación para ocupar San Claudio ha durado hasta esta noche. Se consiguió cortar la retirada al enemigo,

poniéndole en tan gravísimo aprieto, que abandonó las trincheras precipitadamente. Los jefes fascistas no pudieron impedir la huida a la desbandada de las huestes rebeldes, que han dejado abandonado sobre el campo infinidad de material de guerra, entre él seis ametralladoras, numerosos fusiles y varias cajas de municiones. El campo ha quedado por completo sembrado de cadáveres fascistas. Al ocupar nuestras tropas los parapetos de los rebeldes, hubieron de saltar sobre montones de muertos, haciendo a los fugitivos treinta prisioneros.

En el sector de Buenavista se ha registrado un ataque de nuestras fuerzas, que terminó con la ocupación de la posición denominada Lagar del Forno. En este avance nuestras tropas tuvieron una sensible pérdida, ya que murió heroicamente, al frente de sus camaradas, el comandante de los mineros de Laviana, Julio Hevia. Con este son tres los comandantes que pierden los heroicos luchadores de Laviana.

Frente del Centro NUESTRAS TROPAS HAN CORTADO LA CARRETERA DE TOLEDO A TALAVERA

Madrid, 3.—“Claridad” publica una interesante información titulada “Lucha en las calles de Toledo. Un barrio cercano al Alcázar, en poder del Ejército popular”, en la que dice que esta operación se ha realizado con el objeto de impedir que los defensores de la ciudad puedan auxiliar a los rebeldes que se encuentran en Talavera, que está casi cercada y bajo el fuego de nuestra artillería.

Las comunicaciones entre Talavera y Toledo son difícilísimas ya que nuestras tropas tienen cortadas las carreteras. El frente sur de Toledo solo se encuentra a tres kilómetros de la ciudad, que es cañoneada constantemente por nuestras baterías.

En relación con la situación de este frente, el periódico da cuenta de que la emisora alemana de Naguen lanzó ayer la noticia de que los rojos han entrado en un barrio de Toledo después de intenso bombardeo, obligando a las fuerzas nacionalistas a retirarse.

EN EL FRENTE DE MADRID LOS FACCIOSOS SUFRIRON UN GRAN DESCALABRO

Madrid, 3.—Los facciosos atacaron en Morata y Vallecas, iniciando sus operaciones con un cañoneo que duró hora y media. Les contestaron nuestras baterías destruyendo dos cañones rebeldes. Los contingentes mercenarios tenían por objetivo cortar la carretera de Levante por dos puntos y sufrieron un fracaso estrepitoso.

Después de un combate que duró cuatro horas, y que fue de una dureza extraordinaria, los facciosos, a las dos de la madrugada, al ver el campo sembrado de cadáveres propios se desmoralizaron de

MAS VICTIMAS DEL FASCISMO El camarada Luis Rufflanchas ha sido detenido en La Coruña

Paris, 3.—Comunican de La Coruña que han sido detenidos quince izquierdistas en el momento en que se disponían a embarcar para huir del terror fascista.

Entre los detenidos figura el diputado socialista y abogado camarada Luis Rufflanchas, del que se dijo en los primeros momentos de lucha que había sido fusilado.

Partes de guerra

CENTRO.—Nuestras tropas han llevado la iniciativa la noche última, consiguiendo establecer nuevas y ventajosas posiciones en el sector de El Pardo, infligiéndole al enemigo un duro castigo, así como cogiéndole numerosos fusiles.

FRENTE DE MADRID.—En varios sectores se han mejorado las posiciones, destruyéndole al enemigo diversos nidos de ametralladoras. La artillería leal batió con eficacia vista las primeras defensas del enemigo.

FRENTE DE GUADALAJARA.—En Abánedes, ligero tiroteo sin consecuencias por nuestra parte.

En el resto de los frentes, sin novedad.

PARTES DEL MINISTERIO DE MARINA Y AIRE

Durante el día de ayer, nuestras fuerzas de aviación actuaron intensamente en las proximidades de Oviedo sobre las posiciones del Escampero, arrojando gran número de bombas. Además, nuestros cazas, volando muy bajo, ametrallaron las trincheras de las fuerzas adversarias con gran eficacia.

El parte correspondiente a la jornada, de hoy se limita a registrar en los sectores servicios de reconocimiento sin novedad.

tal manera que huyeron y en su desorientación, sin darse cuenta, dieron en diversos parapetos ocupados por fuerzas leales, calculándose que dos compañías de los rebeldes quedaron por completo deshechas.

Esta mañana la aviación leal bombardeó con gran eficacia las posiciones enemigas del Jarama.

En el sector del sur del Tejo, hubo también una acción magnífica de la aviación y en la Marañosa actuó con gran energía y eficacia la artillería leal.

Y COMO SIEMPRE, SE EQUIVOCAN...

Madrid, 3.—El general Miaja ha manifestado a los periodistas que los rebeldes iniciaron unas operaciones de importancia con el fin de apoderarse de Morata y otros sectores para cortar las comunicaciones con Levante.

Nuestras fuerzas—añadió—contraatacaron con gran energía, fracasando los facciosos en todos sus intentos. En una radio facciosa—dijo después—un locutor, me parece que llamado Corominas, dijo que el día 2 entrarían las fuerzas rebeldes en Madrid. Como ven no lo han logrado. El mencionado locutor le habían informado mal o estaba profundamente equivocado.

Frente de Aragón SIN NOVEDAD

Barcelona, 3.—El comunicado de esta noche da cuenta de que en las avanzadas de todos los frentes solo se ha registrado ligeros tiroteos.

UNA BUENA MEDIDA EN EL FRENTE DE TERUEL

Valencia, 3.—Pr el ministro de la Guerra ha sido destinado al Estado Mayor don José Benedito, que se encargará de reorganizar las fuerzas que operan en el frente de Teruel, las cuales, para todos los efectos, pasan desde el mes próximo a depender del ministerio de la Guerra.

Frente del Sur EN DIVERSAS ACCIONES, SE CAUSAN AL ENEMIGO SETENTA MUERTOS Y NUMEROSOS HERIDOS

Jaén, 3.—En el sector de Alcaudete, un grupo de soldados del Ejército popular copó una avanzadilla enemiga mediante un golpe de mano. Como consecuencia de este hecho, han resultado muertos diez facciosos, entre ellos un cabo de la Guardia civil. Nuestra patrulla regresó sin novedad a nuestras posiciones, llevando el armamento y correajes de los facciosos muertos.

En Castellarejos, del frente de Alcaudete, se verificó otra operación parecida, en virtud de la cual se hizo a los facciosos catorce muertos, entre ellos un teniente coronel, y numerosos heridos.

En otra operación registrada en Cabezas, los facciosos sostuvieron un violento fuego con nuestros soldados, que les causaron cuarenta y seis muertos y numerosos heridos.

TRANQUILIDAD EN EL FRENTE MALAGUEÑO

Almería, 3.—La tranquilidad en todos los sectores del frente es completa. Por disposición del mando se ha abandonado la posición de Calahonda, al objeto de no entorpecer futuras operaciones de importancia.

J. S. U. Reunión importante

Esta tarde a las cinco y media, se celebrará una importante reunión con los secretarios generales de las Secciones y Radios de todo el término municipal de Murcia.

La reunión tendrá por objeto la preparación de Conferencias de Radio y la Asamblea local de nuestra organización. En ella dará unas orientaciones el camarada de la Nacional Isidro R. Mendieta.

Todos los secretarios, generales no deben faltar a esta importante reunión que tendrá lugar en la Casa de la Juventud.—El Secretario de organización.

Hoy hablará por Radio Murcia el camarada Isidro R. Mendieta

Continuando el plan de propaganda organizado por la Federación Provincial de J. S. U., hoy a las ocho y media de la noche, hablará a través de Radio Murcia el camarada Isidro R. Mendieta, secretario adjunto de Propaganda de la Federación Nacional, sobre el tema “¿Qué entendemos por Alianza Nacional de la Juventud?”

¡Todavía la “no Intervención”!

El presidente de la Cámara francesa enjuicia en unas interesantes declaraciones la actitud de Inglaterra en la aplicación del control

Valencia, 3.—El presidente de la Cámara francesa, en una conversación que ha sostenido con los periodistas, ha dicho que los comunistas siempre se opusieron a la aplicación de la “no intervención” al Gobierno español, pero se les contestó que no había pruebas concretas de la intervención de Alemania e Italia en la cuestión española.

Dijo que, a su juicio, Inglaterra jugaba con dos barajas puesto que Portugal está hoy bajo el control directo político y económico de Inglaterra, y si ésta hubiese querido presionar a Portugal, lo habría hecho sin ninguna dificultad.

Pero no ha ocurrido así—siguió diciendo—y como consecuencia las fronteras hispano-portuguesas y la costa portuguesa del Atlántico estarán controladas por Inglaterra y esto no me inspira la menor confianza. En lo que se refiere a la vigilancia, hay cosas que me preocupan porque en la Marina las gentes que hay no son todas de confianza para la República. Sin embargo, la parte que vigilan Alemania e Italia, es natural que el control sea “efectivo”. Todo esto tendrá como consecuencia un bloqueo a la España republicana

na y vamos a encontrarnos, pues, en situación parecida a aquella en que fué aprobado el pacto de no intervención.

Aludió después a la inmigración de combatientes extranjeros en España, y terminó diciendo que espera que gracias a los esfuerzos del pueblo español, éste conquistará su libertad.

LORD PLYMOUTH INFORMAL AL GOBIERNO INGLÉS DE LA ACUACION DEL COMITE

Londres, 3.—A una parte del Consejo de ministros asistió el subsecretario de Negocios Extranjeros, lord Plymouth, presidente del Comité de No Intervención, suponiéndose que el objeto de este hecho habrá sido enterar al Gobierno de los trabajos del Comité y de los planes de control naval y terrestre.

DIGNA ACTITUD DEL PRESIDENTE DEL PARLAMENTO BELGA

Bruselas, 3.—En una sesión preliminar de la Cámara, se presentó el proyecto de “no intervención” en España. Después de discutido, fué aprobado con catorce abstenciones, entre ellas la del presidente

de la Cámara, camarada Huysmans, que estuvo recientemente en España y cuyas manifestaciones a su regreso motivaron un gran revuelo político, ya que afirmó que la política de no intervención era una parodia.

Londres, 3.—Mister Eden, en la Cámara de los Comunes, ha pronunciado su anunciado discurso sobre política exterior, en el que habló de la “no intervención” en el conflicto español. Rechazó que Inglaterra hubiera actuado en un sentido contrario a los intereses de España y dijo que la no intervención había sido la mejor garantía de la paz.

El acuerdo del control—añadió—reforzará la paz europea y hará posible con su exacto cumplimiento el final de la guerra civil en España. Sería interesantísimo—terminó diciendo—poder retirar de España los voluntarios extranjeros que hoy se encuentran en ella.

Un diputado habló acerca de la cuestión de Etiopía y la política de la Sociedad de Naciones, ésta salió de él como puede salir victoriosa del asunto de España.

INFORMACION NACIONAL

Los consejeros de Cataluña, Tarradellas e Isglea se entrevistan con el jefe del Gobierno

Barcelona, 3.—Esta mañana llegaron en avión procedentes de Barcelona, los consejeros de la Generalidad de Cataluña señores Tarradellas e Isglea con objeto de entrevistarse con el jefe del Gobierno para tratar de asuntos en los que intervienen conjuntamente ambos Gobiernos, principalmente de los relacionados con la defensa de las costas.

REUNION DEL CONSEJO DE LA GENERALIDAD

Barcelona, 4.—Se ha reunido el Consejo de la Generalidad para que los señores Isglea y Tarradellas dictaran cuenta del resultado de la conferencia mantenida con el jefe del Gobierno, así como de las gestiones realizadas cerca de los ministros de Hacienda y Marina y Aire.

TERMINEMOS CON LA "QUINTA COLUMNA"

Barcelona, 3.—La policía ha procedido a la detención de un individuo procedente de la capital al objeto de remitir a Madrid las ciento cincuenta mil kilogramos que se consumen diariamente.

EN MADRID COMIENZA A RACIONARSE EL PAN

Madrid, 3.—Desde hoy se ha comenzado a racionar el pan entre la población civil. A cada individuo le han sido adjudicados trescientos gramos.

Y CATALUNA SE DISPONE A EMPEÑARLO

Barcelona, 3.—El viernes no habrá pan en la capital al objeto de remitir a Madrid las ciento cincuenta mil kilogramos que se consumen diariamente.

LOS INSTRUCTORES DEL EJERCITO

Barcelona, 3.—Se ha ampliado la representación de los instructores del Ejército popular con una delegación de la Confederación Nacional del Trabajo, Federación Anarquista Ibérica y Partido Sindicalista.

SIGUE LA ACCION CONTRA LOS VAGOS (Y EMBOSCADOS)

Valencia, 3.—Desde el domingo se han impuesto veinte mil pesetas a los vagos y emboscados que no han presentado al certificado al ser requeridos por la autoridad. El ministro de la Gobernación ha facilitado una nota diciendo que como algunas firmas sindicales han extendido certi-

Homenaje al comandante Sánchez Cabezado

En el día de ayer se celebró en el Ateneo Popular de esta ciudad una comita íntima en homenaje al comandante jefe del Cuerpo de Seguridad y Asalto y jefe de las Milicias de Policía de Retaguardia, camarada Alejandro Sánchez Cabezado, figurando en la presidencia el gobernador civil de la provincia, el responsable de dichas Milicias de Policía de Retaguardia camarada Abellán y alcalde de esta ciudad camarada Piffuella, así como varios representantes de jefes y oficiales del Cuerpo de Asalto.

Por la inimitable de la comita y reconociendo ésta de toda clase de matiz político, el camarada Abellán dió cuenta a los concurrentes de la significación del acto, que sólo y exclusivamente se refería a la disciplina de esta Policía de Retaguardia, que por ser proletaria tiene que estar adicta con lealtad al Gobierno de la República.

También hicieron uso de la palabra brevemente el camarada Piffuella y el comandante Cabezado, agradeciendo el homenaje que a él se le asignaba, haciendo suyo y del Cuerpo de Asalto, toda vez que el mismo está comprometido con la Policía de Retaguardia. Terminó haciendo uso de la palabra el camarada Pretel, dándonos una nota de lealtad y disciplina.

Esperamos que actos de esta naturaleza no serán fácilmente olvidados por nuestros camaradas de la Policía de Retaguardia.—El responsable general, Sebastián Abellán.

Comité Provincial "Pro Komsomol"

Se han recibido en el día de hoy los siguientes donativos: I. S. U. de Beniel, 55 pesetas; J. S. U. de Algezares 200 ptas.

de desear tener noticias de

Manuel Jiménez Castro, desea conocer el paradero de su cuñado Antonio Pérez, de Cañas Rosal, Sevilla. Noticias a los talleres de NUESTRAS NOTICIAS.

TRIBUNA DEL CONGRESO

UN MITIN EN CIEZA Y OTRO EN CASTAGENA

La Federación Provincial de Juventudes Socialistas Unificadas, iniciando la labor preparatoria del Congreso Provincial que se celebrará en Murcia los días 19, 20 y 21 del actual, ha organizado para el próximo sábado un importante mitin en Cieza, en el que se señalará la línea de las J. S. U. y las tareas del mencionado comité juvenil. Harán uso de la palabra, entre otros, los camaradas Antonio Rodríguez, secretario de Organización del Comité Provincial, e Isidro R. Mendiceta, secretario adjunto de Propaganda de la Federación Nacional de J. S. U.

REUNION DE SECRETARIOS GENERALES DE RADIO

Hoy, a las cinco de la tarde, y convocada por la Federación Provincial, se celebrará en la Casa de la Juventud una interesante reunión de secretarios generales de los radios de la capital. En esta asamblea se tratará de problemas relacionados con la organización del Congreso Provincial.

EL ASESINATO DEL CABO IGNAO GUILLEN

Los procesados comparecen ante el Tribunal Popular retirando la acusación contra uno de ellos

A las nueve de la mañana de ayer dió comienzo la vista de la causa contra los seis procesados por la muerte del cabo de Asalto ocurrido en Totana. Preside el camarada Gomis con los magistrados Ruiz Avilés y Méndez Graña. Desempeña el Ministerio Fiscal el camarada Santiago Ruiz. Actuaban los letrados Ors, Martínez Abanca, Afánzar Hernández, García Amigoete, Francisco de Paula y Condejo.

DECLARACION DE LOS PROCESADOS

Francisco Serrano-Mesa. Relata los hechos ocurridos y refiere la participación de cada uno de los procesados. Dice que vio a Serrano Mesa hacer un disparo. Recuerda que los milicianos levantaron en hombros al capitán. El fiscal pide constancia de estas palabras y la detención del mismo. La sala lo acuerda así.

Bernabé Sammartín Molina

Relata los hechos ocurridos y refiere la participación de cada uno de los procesados. Dice que vio a Serrano Mesa hacer un disparo. Recuerda que los milicianos levantaron en hombros al capitán. El fiscal pide constancia de estas palabras y la detención del mismo. La sala lo acuerda así.

Antonio Arróniz Torrecillas

Ha sido de la U. G. T. y después perteneció a la C. N. T. Dice que fue a la guardia del cuartel y a poco sonaron los tiros. El salió con su pistola, pero no disparó. El Ministerio fiscal solicita un cargo con Serrano Mesa y ambos se acusan mutuamente. Sostiene que él había cambiado la pistola y que conserva intacta la carga de cinco balas que se le dió con ella.

Miguel Ruiz-Gómez

Dice haber pertenecido a la U. G. T. Dice también que ha estado en territorio fascista hasta el pasado mes de enero. Se le ha ocupado un certificado para circular libremente por Granada. Afirma que este certificado era debido a que tenía que salir a trabajar. No formaba parte de organizaciones fascistas.

Manifiesta que el día de los hechos había en el cuartel tan solo siete fusiles y que después, sin saber cómo, aparecieron 18. Cuando oyó los disparos salió corriendo con su mosquetón y se puso a las órdenes del oficial, el cual dió la orden de despejar a la gente, cosa que hizo. Vió un hombre en el suelo. De los procesados no vió más que al cabo. No disparó el mos-

PRUEBA TESTIFICAL

En la prueba testifical comparecen los médicos Basterrrochea, Villar y Bahiguera, que fueron los que practicaron la autopsia al cabo Guillén. Manifiestan que el cadáver presentaba heridas de arma de fuego de tres calibres distintos y en la cabeza del calibre 7,65.

Antonio Sánchez Díaz

Es el delegado gubernativo de To-

Sesión de la tarde

A las cuatro se reanuda la sesión, continuando la prueba testifical. Comparece José Campos Garzón. Declara ser teniente de la columna Buzquet. Antes del movimiento era campesino en Granada. A preguntas del fiscal dice que cuando se informó de los hechos intentó retirarse a los milicianos pero estos le desobedecieron. Declara que Serrano disparó su pistola sobre el cabo Guillén.

Antonio Caballero

de la Policía de Retaguardia. Dice que el día de los hechos supo que había cierta agitación y habló con el procesado Sammartín quien le dijo que había tomado las medidas necesarias para que el día de la pistola no se escapara, creyendo que estas manifestaciones se referían a Guillén. A preguntas del defensor de Sammartín se reafirma en sus manifestaciones. A preguntas del Presidente de si creía que las palabras de Sammartín eran una amenaza para Guillén contesta que sí.

El ex-diputado socialista Luis Prieto resulta gravísimamente herido en un accidente

En la tarde de ayer cuando regresaba de Angaña transportando heridos para Levante, resultó gravemente herido, a consecuencia de un accidente, el camarada Luis Prieto Jiménez, ex diputado socialista por la provincia de Murcia. Actualmente, al igual que otros muchos dirigentes del proletariado, Luis Prieto estaba incorporado al Ejército regular de la República como capitán médico de Carabineros.

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Murcia EXÁMENES EXTRAORDINARIOS

Ingreso.—Día 3, miércoles, a las tres de la tarde. Los alumnos matriculados desde el número 1 al 30 se examinarán en el aula número 1 de la Escuela Normal; desde el 31 al 60, en el aula número 2, y los matriculados con el 61 y sucesivos, en el aula número 3.

Primer año.—Los alumnos matriculados con los números 1 al 60 se examinarán de Lengua y Literatura, Geografía e Historia y Francés, en la Escuela Normal, el día 4, jueves, a las tres de la tarde, y los matriculados con el número 61 en adelante se examinarán este mismo día y a la misma hora de Matemáticas, en la Escuela de Comercio, y de Ciencias Naturales, en el Conservatorio.

Los matriculados con el número 61 en adelante se examinarán de Lengua y Literatura, Geografía y Francés, el día 5, viernes a las tres de la tarde, en la Escuela Normal, y los matriculados con los números 1 al 60 se examinarán de Matemáticas en la Escuela de Comercio, y de Naturales, en el Conservatorio, dicho día 5, a las tres de la tarde.

Esta misma rotación se observará con los alumnos de segundo año, cuyos exámenes se verificarán durante los días 6 y 8, y con los del tercer año, en los días 9 y 10.

Nota importante.

Todos los exámenes se celebrarán a las tres de la tarde.

Hagamos un último esfuerzo

Camaradas: Hace unos meses la Casa del Pueblo de Murcia, tomó el acuerdo de aportar medio día de haber cada afiliado, para que de esta forma al mismo tiempo que hacíamos y cumplíamos una misión de guerra desde la retaguardia, poder mandar a nuestros hermanos que luchan en los frentes ropas interiores, calzado, víveres, tabaco y otras muchas cosas que ellos, bravos luchadores, necesitan.

Yo recuerdo con gran satisfacción una de las expediciones que en el mes de noviembre marcharon a Madrid a llevar a nuestros bravos milicianos las prendas y artículos alimenticios, que nos-

otros con el medio día de haber habíamos adquirido. Después de regresar los camaradas que tuvieron a bien llevar dicha expedición, nos contaban la alegría y la satisfacción que habían recibido aquellos bravos luchadores que con su heroísmo no dejan dar un peso a la bestia fascista. También yo tuve la satisfacción de poder marchar a los frentes de Granada con otros cuantos cargados de calzados, ropas y víveres adquiridos con ese medio día de haber aportado por todos los trabajadores de esta Casa del Pueblo.

Por eso, camaradas, yo, dándome cuenta de la gravedad del momento en que vivimos, hago este llamamiento para que desde hoy en adelante sigamos haciendo aquel sacrificio que públicamente nos comprometimos en una magna asamblea celebrada en el Teatro Círculo de esta capital, pues los momentos son decisivos y la guerra la ganaremos según los esfuerzos y sacrificios que hagamos en la retaguardia.

Todos unidos y como un solo hombre sacrificaremos este medio día de haber que no es un sacrificio, sino un deber de todo antifascista honrado.

Nuestros camaradas de la gloriosa Sexta Brigada, que tan alto han puesto el pabellón de su heroísmo en los frentes de Madrid, continuando aún con mayor entusiasmo en los frentes del Sur, en estos días próximos a la primavera nos requieren urgentemente para que les mandemos monos y alpargatas, y dándonos cuenta de esta necesidad imperiosa, gestionamos cuatro o cinco mil pares de dichas alpargatas para que inmediatamente puedan disponer de ellas aquellos bravos murcianos que en los frentes de Motril supieron contener y cortar secamente la avalancha fascista.

Camaradas, ellos nos lo piden; son antifascistas, son murcianos, son hermanos nuestros, ¿nos vamos a negar a este pequeño sacrificio? No, yo creo que no.

Todo por ganar la guerra, todo por la paz. Y que cuando mañana regresen nuestros compañeros del frente no nos señalen con el dedo y nos digan: ¿qué hiciste tú para ganar la guerra?

JULIO ABELLAN
Del Comité de la Casa del Pueblo

AVISOS Y NOTAS

PARTIDO COMUNISTA, RADIO ESTE.—Se cita a los camaradas de la Célula de la Empresa Leblón, para una reunión esta tarde a las seis en el local de la Empresa. Informarán el Secretario del Radio y el de la Célula.

AGrupación Profesional de Carniceros.—Se cita a todos los afiliados a este Sindicato a una junta general extraordinaria que ha de tener lugar en la Casa del Pueblo el domingo día siete a las diez de la mañana para tratar de un asunto referente a la carne.

SINDICATO UNICO DE ARTISTAS GRAFICOS, C. N. T.—Se convoca a todos los compañeros de las diferentes secciones que componen este Sindicato a una Asamblea general ordinaria para el próximo viernes día 5 a las seis y media de la tarde.

SOCIEDAD DE DEPENDIENTES PELUQUEROS Y BARBEROS, U. G. T.—Se ponen en conocimiento del Comité de Refugiados y del Gremio de Barberos que habiendo recibido esta Sociedad oferta de la patronal de instalar un salón de barbería para los refugiados, sufragando todos los gastos, esta Sociedad deja sin efecto su ofrecimiento anterior.

S. R. I., BARRIADA TAHELMAN.—En el día de hoy se han recibido en la sección de esta barriada donativos en metálico por pesetas 108'25.

PARTIDO COMUNISTA, RADIO ESTE.—Se convoca a todos los panaderos de este Radio para el sábado a las seis de la tarde en el domicilio del mismo, Simón García, 40.

Juventudes Socialistas Unificadas

J. S. U., RADIO ESTE.—Se convoca para el próximo viernes día 5, a las 7 y media de la tarde, a todos los afiliados para la Asamblea general que se ha de celebrar con el siguiente orden del día: «Cómo movilizarse a la juventud del Radio sobre las tareas de la Conferencia Nacional de la J. S. U.» CRUPO DE ORIENTACION SINDICAL F. U. E.—Se cita a los componentes de este Grupo a una junta general para hoy jueves día 4 a las seis de la tarde en el domicilio del mismo, S. U. Radio Este, calle de...

LA SOLIDARIDAD SOVIETICA

Primera expedición de niños a la U. R. S. S.

Hacemos saber a las familias que están conformes con que sus niños marchen evacuados en esta primera expedición a Rusia, que deben presentarse en este Comité Provincial, calle de Salzlillo número 7, antes del próximo sábado, día 6 de los corrientes, pues en dicho día han de salir para Valencia con un Responsable.—El Secretario general.

Consiguirá ventajas COMPRANDO SU CALZADO EN LA PHARICA